

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

III SERVIZIO

SERVIZI ALL'INDIVIDUO, ALLA FAMIGLIA, AL CITTADINO

DETERMINAZIONE N. 30 del 31/03/2011

Raccolta Ufficiale

N. 269

del 11/04/2011

OGGETTO: Servizio Civile per Anziani. Liquidazione mesi di gennaio, febbraio e marzo 2011.

IL RESPONSABILE

Premesso che con atto deliberativo di Giunta Comunale n. 7 in data 13.01.2011, si prenotava la spesa per il pagamento agli anziani delle competenze relative al Servizio Civile degli Anziani per la vigilanza ai giardini pubblici, monumenti, scuole, Centro Polivalente Anziani, Casa di Riposo comunale, Centro di Interesse per Minori e Uffici Pubblici;

visto il conteggio delle spettanze, effettuate sulla base delle presenze, predisposto dall'Ufficio Servizi Sociali, riguardante i mesi di gennaio, febbraio e marzo 2011;

considerato che, con il presente provvedimento, si intende liquidare, agli addetti al Servizio Civile, le spettanze relative ai mesi di gennaio, febbraio e marzo 2011;

visto l'art. 36 comma 24 del Decreto Legge n. 223/2006, convertito in Legge 04.08.2006 n. 248, che modificando l'art. 25, primo comma, del D.P.R. n. 600/1973, ha esteso l'obbligo per i sostituti d'imposta di effettuare la ritenuta di acconto IRPEF sui compensi per prestazioni di lavoro autonomo, anche non abituali:

visto l'art. 41 del predetto Decreto Legge n. 223/2006, convertito in Legge 04.08.2006 n. 248, recante l'obbligo di operare la ritenuta del 20% a far tempo dal 04/07/2006, data di entrata in vigore del Decreto Legge;

ritenuto di provvedere all'assunzione dell'impegno di spesa e alla liquidazione agli anziani addetti al Servizio Civile;

viste le vigenti disposizioni di legge in materia;

visto il D.Lgs. n. 267/2000 recante il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti locali; **visto** lo Statuto Comunale;

DETERMINA

1) di assumere, per i motivi espressi in narrativa, impegno di spesa della somma di € 25.200,00, agli anziani addetti al Servizio Civile per la vigilanza ai giardini pubblici, monumenti, scuole, Centro Polivalente Anziani e Centro di Interesse per Minori, inizialmente istituito con la deliberazione di G.C.

- n. 504 del 21/09/1982 ai sensi dell'art.5 della L.R. n. 49/81, successivamente modificato dall'art. 46 comma 1 lettera q) della L.R. 10/07/2006 n. 19, svolto da n. 10 anziani autosufficienti, pensionati;
- **2)** di imputare la totale somma di € 25.200,00 al Cap.1412.05 del Bilancio di previsione 2011, codice Siope 1332, epigrafato: "Spese Servizio Civico, Università Terza Età, Festa dell'anziano, attività ricreative, mensa, lavanderia e varie",
- **3) di operare** sui compensi agli addetti al Servizio Civile, la ritenuta di acconto ai sensi dell'art. 36 comma 24 del Decreto Legge n. 223/2006, convertito in Legge 04.08.2006 n. 248, nella misura del 20% in base a quanto stabilito dall'art. 41 del medesimo Decreto Legge;
- **4) di liquidare**, agli anziani addetti al Servizio Civile le spettanze relative ai mesi di gennaio, febbraio e marzo 2011, per una spesa complessiva di € 4.252,50 in favore dei nominativi che, nel rispetto del D.Lgs. n. 196/2003 recante norme in materia di protezione dei dati personali, vengono indicati in apposito distinto elenco che verrà trasmesso agli uffici comunali Ragioneria e Segreteria, per i successivi adempimenti di rispettiva competenza, somma impegnata con la presente determina.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo ip www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Eseguito controllo ortografico

Il Redattore De Luca Modesto

IL RESPONSABILE III SERVIZIO f.f. f.to (dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi)

Visto ai sensi dell'art. 151, c. 4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 31/03/2011 si attesta la relativa copertura finanziaria.

Impegno 9/2011 Liquidazione 266/2011 Il Responsabile del Servizio Finanziario f.to (dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.408

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi dal 12/04/2011 al 17/04/2011.

Castellana Grotte,

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella